S ol

YHRRY ) DR £ PR Twoh: E9 0 colu 9 g g (ol 4t Ay Y obleo & w39 e ool Y 1w
Y olxiootuai | 1FeY/e) /YY splxinl 9,6 233190 &by $ TGl pb g pbb
39 Ol G398 9 S 3907 S 0,801 (6 4i) 1F+Y Jlu olodts 5 Cagi ol jgeT it
o y0d W s,
A8 e |y g5 e gwpb b gy )
) ool 5558 SIN 6 Juief) taN O 1o = < 0 <YL 5 05,3 (i)
.)9“: ) ).a.,o blas u;‘ 50 fé.)l.’ o ol Awl) )JJJ Pulo ot r‘,..o).umf‘ dlag; JL-3N fé.’l) )f‘ (u
ool Jo3 08T 03l ol T ol o1 il ito ol oiliy [ coadle (81 (o
S cwlbo SladS Laae Ul JB gl | Y
\ R P dols ) 53 mbeasly Jop ob 5 (g3smo i dhold (Syy0 asl 31 ()
RS é-’l-’ c_gv .)9546.)9&0 ‘A.S‘ @L).m (u
ol e )g‘)g y=tanx é)l)b))(u
ol e 03b opl D T U 3o coMe il (o350 [@ 9 Dls oLy ¥ = 1(X) b )51 (e
Aegr 1y sl 350 g akeld g 0iS way 1y 5 ¥ = T XV )HY jges sl lie <ygo a0 £ jloges 51| Y
) A
f
—4&—}
VoL XY o e g aniledlaS il e L salasp(X) = x' +ax’ +x + b (des uny| ¥
Ak ),g.:\iuﬁéqx+\’).390.>9.g\° ).31).3
-/ Al paswie [, Cgb ga pilis.cawl Y = asinbx + € ¢ dalo b ol 4 bgye odd o3l Jloges | 0
°/“\ o
4
v /
. N\, A
-1V Al ly vSin'x —Ycosx = - Sl o dilee JS Olen | £
Sl S99 g 1) pj @le S9a |V
V/o o=vx' X+ (rx+ )T
) lim <) lim
x-v-x¥ — A x—>+00 YX" — (x — )"

(Y 31 s axio)




S ol

YHRRY ) DR £ PR Twoh: E9 0 colu 9 g g (ol 4t Ay Y obleo & w39 e ool Y 1w
Y olxiootuai | 1FeY/e) /YY splxinl 9,6 233190 &by $ TGl pb g pbb
91 St 3992 9 S 3geT JS 0 181 (S 4d) 1FY Jluolodts 3 Cagd (ol 90T it

0 g Y )

«K pgd (¢ doxo > WY lhw (5 doldI PP
x"+x . .
Ao 029 yg0 3y f(2) = " &b 8y B lo il A
)
) y D
: At
> X
T I\
- /0 :
X —Y x < Y.
Yin ol o ooy f(x) = x" S XSV b
X"+ x>y
S o (V) s [ 9T ost o) f alcndy grie(o
338 oy 1y o Slaged g sy [ (s dlalis(
(s olF 2,5 oolw)dole |y pj mlgs i | V)
A ) v
dy = (x"+x —v)(Vrx— o) @)y = (;+x°—\/§)
o)y = tanyx + cosx"
\ . . = F . . e 1 _ X . . \Y
2 &b s ol dlasd ST LY 5 0] (5 0l )3 b s Lawogite Sinl « f(2) = —— (g dlatls L b2
Aolo X, wwl plp X E (Y 50) Job « alais
VYO S asde [5) 9 Y] ojly 1y () = YXT 4+ ¥x" — WX b slas cla goyaST| WY
Vo Aygl cand 4 b ganst (X)) = x7 + ax’ + bx — \ gove Gilae dais A (<) 9 Y) dais 51| VY
. _ X C V0
S oy |y Y= T U b 9 )k Jgu
Y/
v Al (3990

(Y Y & =xio)







\‘ _S:(’)\) D-F:I.:l +'f]
I v v ¥ > 7 R¥: [o Y]
| , 7~
«fu?/\_;
) 5
















nay¥
} Y
c/) z\'w\ i (YM\ )
n->+al an - (”“)YJ
= Jim AL
y ¥






% Y
‘ n

0/6
- ¢/Q)

N <
=0
,)d,/,u
g (°
s 7/















|












- [ ] o g o o - @mane ‘v




	1
	پاسخ تشریحی ۲۷ فروردین البرز علیرضا زارعی_230426_132900

